
Zápisnica 

34.  riadne zasadnutie Kolégia rektora TU 

28. mája 2019 
 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny priloženej k originálu zápisnice 
 

 

Program rokovania:  

1. Otvorenie a schválenie programu 

2. Informácie rektora univerzity 

3. Prerokovanie a schválenie návrhov na udelenie medailí TU 

4. Vzdelávanie a starostlivosť o študentov 

Ročný plán úloh  

4.1 Informácia o stave plnenia úlohy RPÚ 2019 - Monitorovať a podporovať možnosti 

Trnavskej univerzity v Trnave v oblasti rozšírenia ponuky študijných 

odborov/programov, aj v AJ, aj medzifakultne 

Aktuálne záležitosti 

5. Veda, výskum a umelecká činnosť 

Ročný plán úloh  

5.1 Informácia o stave plnenia úlohy RPÚ 2019 - Organizácia podujatia „Pocta Antonovi 

Srholcovi“ 

5.2 Informácia o stave plnenia úlohy RPÚ 2019 - Implementácia DOI (Digital Object 

Identifier) v evidencii publikačnej a TU 

Aktuálne záležitosti 

6. Rozvoj 

Aktuálne záležitosti 

7. Vonkajšie vzťahy a spolupráca 

Ročný plán úloh  

7.1 Informácia o stave plnenia úlohy RPÚ 2019 - Monitorovanie a koordinácia mediálnej 

stratégie TU 

Aktuálne záležitosti 

8. Vnútorný systém kvality  

Aktuálne záležitosti  

8.1  Vyhodnotenie Akčného plánu zlepšovania TU za roky 2017 a 2018 

9. Ekonomické záležitosti univerzity 

Aktuálne záležitosti 

9.1 Návrh Smernice rektora Trnavskej univerzity v Trnave o poskytovaní príspevkov na 

rekreáciu zamestnancov 

10. Rozličné 
 

 

Bod 1 

 

34. riadne rokovanie Kolégia rektora Trnavskej univerzity v Trnave (ďalej len „KR 

TU“) otvoril a viedol prof. doc. JUDr. Marek Šmid, PhD., rektor Trnavskej univerzity v 

Trnave (ďalej len „rektor univerzity“).  

Následne oboznámil prítomných s navrhnutým programom a požiadal členov KR TU 

o vyjadrenie. Členovia KR TU súhlasili s návrhom programu tak, ako bol uvedený v 

pozvánke.  
 

 

 

 

 



 

Bod 2 

 

KR TU vzalo na vedomie informácie rektora univerzity: 

− o výsledkoch zasadnutia Správnej rady TU dňa 16. mája 2019;  

− o finálnej fáze procesu pripomienkového konania k návrhu vyhlášky o sústave 

študijných odborov; 

− o účasti na stretnutí s predsedom vlády SR dňa 27. mája 2019 na Univerzite Mateja 

Bela v Banskej Bystrici, za účelom zhodnotenia stavu rekonštrukcií internátov, na ktoré 

vláda SR v roku 2018 vyčlenila finančné prostriedky, pričom na stretnutí bola prítomná 

aj ministerka školstva, vedy, výskumu a športu SR a minister financií SR; 

− o slávnostnom zasadnutí Vedeckej rady TU dňa 20. mája 2019 spojenom s udelením 

titulu Doctor honoris causa prof. PaedDr. Oldřichovi Chytilovi, PhD., profesorovi v 

odbore Sociálna práca na Ostravskej univerzite a prof. Dr. Danielovi J. Westovi, JR. 

PhD., profesorovi v odbore Manažment verejného zdravotníctva na University of 

Scranton Pennsylvania v USA; 

− o príprava vyhodnotenia koncepcie rozvoja TU na roky 2016 – 2019.  
 

 

Bod 3 
 

Rektor univerzity zdôvodnil predložený návrh na udelenie strieborných 

a bronzových medailí TU. Ozrejmil, že návrh zostavil a predložil pri príležitosti blížiaceho sa 

ukončenia svojho pôsobenia vo funkcii rektora univerzity a obsahuje zoznam zamestnancov 

TU, s ktorými počas svojho funkčného obdobia spolupracoval a chce takýmto spôsobom 

oceniť ich prácu.  

K predloženému návrhu následne otvoril diskusiu. V rámci diskusie o slovo požiadala 

prorektorka pre vzdelávanie, ktorá navrhla, aby do zoznamu ocenených bola doplnená aj 

súčasná predsedníčka Študentskej rady TU, Ivana Trokšiarová, ktorá dlhodobo spolupracuje 

s vedením univerzity. S uvedeným návrhom rektor univerzity súhlasil a taktiež ho akceptovali 

ostatní členovia KR TU. Po ukončení diskusie KR TU prijalo nasledovné uznesenie:  
 

UZNESENIE KR TU 1/34-28052019 

KR TU konsenzom schválilo návrh rektora TU na udelenie strieborných a bronzových 

medailí TU podľa predloženého menného zoznamu doplneného o prijatý návrh na 

doplnenie.  
 

 

Bod 4 

 

4.1 

Prorektorka pre vzdelávanie informovala o stave plnenia úlohy RPÚ 2019 - 

Monitorovať a podporovať možnosti Trnavskej univerzity v Trnave v oblasti rozšírenia 

ponuky študijných odborov/programov, aj v AJ, aj medzifakultne. Uviedla, že v súčasnosti 

má univerzita akreditovaných celkovo 40 študijných programov v cudzom jazyku, na 1. 

stupni 11, na druhom 13 a na treťom 16, nie všetky sú však otvorené. Počas roku 2018 získala 

aj práva na realizáciu nových študijných programov, v bakalárskom stupni Rozvoj dieťaťa a 

štúdium rodiny (FZaSP) a v doktorandskom Všeobecná a experimentálna psychológia (FF). 

Aktuálne má pracovnou skupinou Akreditačnej komisie kladne posúdenú akreditáciu 

bakalárskeho a magisterského stupňa vzdelávania v študijnom programe Učiteľstvo výchovy 

k občianstvu, ktorý vznikol v spolupráci PdF a FF a pripravuje sa akreditácia troch nových 

bakalárskych programov Medzináboženské štúdia v spolupráci TF a PdF, Slovenský jazyk v 

komunikácii nepočujúcich a editorstvo a vydavateľská prax. V magisterskom stupni je 

pripravovaný tiež študijný program Medzináboženské štúdia v spolupráci TF a PdF a v 

doktorandskom Sociológia na FF. KR TU následne prijalo uznesenie:  



 

 

UZNESENIE KR TU 2/34-28052019 

KR TU vzalo na vedomie informácie prorektorky pre vzdelávanie o splnení úlohy RPÚ 

2019 - Monitorovať a podporovať možnosti Trnavskej univerzity v Trnave v oblasti 

rozšírenia ponuky študijných odborov/programov, aj v AJ, aj medzifakultne.  

Z: doc. Peterková 

 

 

KR TU vzalo na vedomie informácie prorektorky pre vzdelávanie: 

− o účasti na rozporovom konaní k prerokovaniu zásadných pripomienok k návrhu 

vyhlášky o sústave študijných odborov dňa 24. mája 2019; 

− o zmene harmonogramu slávnostných promócií študentov TU; 

− o spustení výberu ubytovaných v rámci elektronického ubytovacieho procesu.  
 

 

Bod 5 
 

Vzhľadom na ospravedlnenú neúčasť prorektora pre vedeckú a umeleckú činnosť TU 

na zasadnutí, informoval o bodoch rokovania z oblasti vedy a výskumu rektor univerzity.  
 

5.1  

Rektor univerzity informoval o stave plnenia úlohy RPÚ 2019 - Organizácia 

podujatia „Pocta Antonovi Srholcovi“. Uviedol, že podujatie v rámci spomienkového cyklu 

Pocta čestným doktorom sa uskutočnilo 16. apríla 2019 za účasti brata Antona Srholca 

a ďalších významných hostí. KR TU následne prijalo uznesenie: 

 

UZNESENIE KR TU 3/34-28052019 

KR TU vzalo na vedomie informácie o splnení úlohy RPÚ 2019 - Organizácia podujatia 

„Pocta Antonovi Srholcovi“. 

Z: prof. Rábik 

 

 

5.2 

Rektor univerzity ďalej poskytol informácie o stave plnenia úlohy RPÚ 2019 - 

Implementácia DOI (Digital Object Identifier) v evidencii publikačnej činnosti na TU. 

Implementácia čísla DOI sa realizuje na úseku evidencie publikačnej činnosti v rámci UK 

TU. V súčasnosti je v procese prípravy metodický materiál k prideľovaniu DOI. V mesiaci 

jún bude prerokovaný na porade prodekanov pre vedu za účasti zodpovedných zamestnancov 

UK TU. KR TU následne prijalo uznesenie:  
 

UZNESENIE KR TU 4/34-28052019 

KR TU vzalo na vedomie informácie o splnení úlohy RPÚ 2019 - Implementácia DOI 

(Digital Object Identifier) v evidencii publikačnej činnosti na TU. 

Z: prof. Rábik 
 

 

Bod 6 
 

KR TU vzalo na vedomie informácie prorektora pre rozvoj: 

− o výsledkoch otvárania ponúk dodávateľov na rekonštrukciu strechy budovy 

Adalbertinum dňa 15. mája 2019;  

− o postupe v riešení rekonštrukcie budovy Kina sloboda – prostredníctvom prezentácie 

prorektor oboznámil prítomných s návrhmi variantov výstavby auly a kongresového 

centra v priestoroch budovy kina, ktoré boli spracované architektami;  



 

− o výsledkoch rokovania s firmou Datalan vo veci riešenia prepojenia elektronickej 

správy registratúry s e-schránkou - firma ponúka nadstavbu súčasného systému 

registratúry, ktorá je automatizovaná s e-schránkou, registratúra by teda bola doplnená 

o funkcionalitu umožňujúcu prepojenie s elektronickou schránkou. Problémom však je, 

že to nerieši nefunkčnosť implementovaného ISSM v rámci systému od firmy Datalan. 

Alternatívou by mohol byť iný dodávateľ, monitorovacie obdobie projektu, v rámci 

ktorého bola registratúra a ISSM implementované je však do marca 2021. V súčasnosti 

je teda najdôležitejšie riešiť legislatívnu stránku veci, na čom naďalej pracuje;  

− o vyhodnotení používania implementovaného systému LMS Moodle podľa 

jednotlivých fakúlt prostredníctvom spracovanej prezentácie, taktiež oboznámil 

prítomných s riešením vzniknutých problémov pri používaní a o príprave opatrení 

a pokynov k jeho používaniu a na záver požiadal dekanov fakúlt o nahlásenie 

fakultných - katedrových správcov pre systém, a to najneskôr do 7. júna 2019.  
 

            

Bod 7 

 

7.1 

Prorektor pre vonkajšie vzťahy informoval o stave plnenia úlohy RPÚ 2019 - 

Monitorovanie a koordinácia mediálnej stratégie TU. Uviedol, že čo sa týka sociálnej siete 

Facebook, počet „sledovateľov“, čiže pravidelných návštevníkov profilu TU na sociálnej sieti 

neustále narastá. Monitoringom médií získali informáciu o medziročnom náraste dosahu 

propagácie v rozmedzí 10-15 %. Od roku 2017 máme ako hlavnú kampaň truni.sk/uchádzač, 

kde priemerným počtom kliknutí je 3500. Prorektor sa vyjadril, že momentálne nastavenie 

mediálnej stratégie považuje za adekvátne, trh nie je presýtený reklamami univerzity 

a naďalej pokračujeme v propagácii TU ako celku. KR TU prijalo uznesenie:  

 

UZNESENIE KR TU 5/34-28052019 

KR TU vzalo na vedomie informácie o splnení úlohy RPÚ 2019 - Monitorovanie 

a koordinácia mediálnej stratégie TU. 

Z: doc. Marinčák 

 

 

Bod 8 

 

8.1   

Koordinátorka pre kvalitu TU zdôvodnila prítomným predložené vyhodnotenie 

Akčného plánu zlepšovania TU za roky 2017 a 2018. Uviedla, že tvorba a realizácia úloh 

akčného plánu zlepšovania je súčasťou  zabezpečovania kvality a podporuje sa tým funkčnosť 

vnútorného systému riadenia kvality. Materiál sa pripravuje v dvojročných intervaloch 

a vyhodnocuje sa spravidla raz za dva roky po uplynutí obdobia. Predložený prehľad bol 

spracovaný z podkladov jednotlivých fakúlt, pričom koordinátorka pre kvalitu dala do 

pozornosti, že podklady je potrebné v budúcnosti sprehľadniť po obsahovej stránke a dbať na 

podrobnejšie hodnotenie konkrétnych činností vymedzených v akčnom pláne. Ako uviedla, 

Akčný plán zlepšovania na roky 2017 a 2018 bol schválený na KR TU, preto aj jeho 

vyhodnotenie podlieha  prerokovaniu KR TU. Pretože členovia KR TU nevzniesli žiadne 

pripomienky, rektor univerzity navrhol text uznesenia, ktoré KR TU prijalo konsenzom:  

 

UZNESENIE KR TU 6/34-28052019 

KR TU  schválilo vyhodnotenie Akčného plánu zlepšovania TU za roky 2017 a 2018 

v predloženom znení.  

Z: PhDr. Krupová 

 

 



 

 

KR TU vzalo na vedomie informácie koordinátorky pre kvalitu: 

− o príprave spustenia dvoch ankiet, predmetovej ankety za LS 2018/2019 a hodnotenie 

v oblasti vzdelávania za uplynulý akademický rok. Navrhla termíno ukončenia 30. júna, 

aby vyhodnotenie bolo spracované začiakom mesiaca júl; 

− o konferencii organizovanej Slovenskou akreditačnou agentúrou pre vysoké školstvo 

v spolupráci s ministerstvom školstva „Kvalita vysokoškolského vzdelávania z rôznych 

uhlov pohľadu“, ktorá sa bude konať dňa 6. júna 2019.  
 

 

Bod 9 

 

9.1  

Kvestor univerzity sa vyjadril k predloženému návrhu Smernice rektora Trnavskej 

univerzity v Trnave o poskytovaní príspevkov na rekreáciu zamestnancov. Oboznámil 

prítomných, že na základe rozhodnutia členov Grémia rektora TU bude predložená smernica 

prepracovaná na usmernenie kvestora, preto nie je potrebné jej schvaľovanie v KR TU.  

Táto zmena bola prijatá v dôsledku doručenia usmernenia Ministerstva financií SR, na 

základe ktorého je potrebné prepracovať určité ustanovenia materiálu, celú situáciu podrobne 

vysvetlil a v závere vzal späť predložený návrh.  

 

UZNESENIE KR TU 7/34-28052019 

KR TU vzalo na vedomie späť vzatie návrhu Smernice rektora Trnavskej univerzity 

v Trnave o poskytovaní príspevkov na rekreáciu zamestnancov. 

Z: Ing. Hornáček 

 

Následne kvestor univerzity informoval o zmenách súvisiacich so zmenou vedúceho 

prevádzky študentskej jedálne. Okrem zmeny v stravovaní bola na Grémiu rektora TU 

prerokovaná požiadavka vedúceho prevádzky študentskej jedálne, ktorý požiadal o investície 

do strojového vybavenia a inventáru prevádzky študentskej jedálne. Táto požiadavky bola 

predbežne schválená, avšak konkrétna výška investície a potrebné položky budú predmetom 

ďalšieho rokovania.  

 

 

Bod 10 

 

V rámci posledného bodu rokovania riaditeľka kancelárie rektora TU informovala, že 

najbližšie zasadnutie KR TU, ktoré sa bude konať 18. júna 2019 sa bude niesť v slávnostnom 

duchu, keďže ide o posledné zasadnutie KR TU za súčasného vedenia univerzity. Zasadnutie 

sa uskutoční v priestoroch zámku v Smoleniciach, podrobné informácie budú všetkým včas 

doručené.  
 

 

Na záver rektor univerzity poďakoval prítomným za účasť a rokovanie ukončil. 

 

 

 

Schválil: prof. doc. JUDr. Marek Šmid, PhD.   

rektor Trnavskej univerzity v Trnave 

 

 

Zapísala: Ing. Lívia Jánošková 

 

Trnava 30. 4. 2019 


